11Iro

HMms: Mutsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.11.2004 14:26:48

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.11.2004 18:52:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/6300/answer/6301




YBaxaemsit Muts! Coemnatite Y3U npencraTenbHON XeJle3bl, OPraHOB MOIIOHKH, YTOOB TOYHO
OTIPENENIUTE - €CTh MTATOJIOTHS WU HEeT. B KauecTBe NeUYeHUusT MOXKHO PEKOMEH[IOBATh CBEYH C
WHIOMETALMHOM - 110 1 cBeue Ha HOYb B IMPSMYI0 KHUIIKY. IToTOM cooburuTte pe3ynabTathl. Koy
COOOITEeHMUS.



